
Prvním pozorováním je, že želvičky jsou umístěny v rámečcích polského kříže (mobilní klávesnici 
můžeme vyloučit, jelikož se klávesa 1 nepoužívá), to samé potvrzuje počet želviček – 3 – na 
řádek.
Takže je nutné želvičkám přiřadit čísla od 1 do 3. K tomu využijeme správné odpovědi na otázky. 
Každá z použitých želviček je právě jednou jako správná odpověď, tím každé želvičce určíme 
číslo pro všechny její výskyty. Tj. Například slepá želvička bude mít všude číslo 2, jelikož je 
správnou odpovědí v první otázce, kde je umístěna na druhé pozici v řádku.
Pak už z každého obrázku dokážeme určit písmenko a řteme tajenku: SPOLECNICE NOZE SE 
HROTY, řešením je tedy slovo VIDLICKA.
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